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Question 3.1. Question 3.2. Question 3.3. Question 3.4.
OUI ? NON ? OUI ? NON ? SOLIDE ? LIQUIDE ?

OUl NON |SOLIDE

en apparence Méme en essayant
de bien tasser

On pourrait penser que c’est un liquide car comme tous les liquides,
le sucre en poudre SEMBLE prendre la forme du récipient qui le
contient.

. MAIS en fait ce sont des petits grains de sucre qui par leur petite
Question 3.4. taille donnent I'impression de prendre la forme du récipient.

JUSTIFIER C’est donc un SOLIDE

Ce qui est se confirme avec la surface de séparation entre le sucre
et I'air, qui n’est pas plane et horizontale.
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Question 5.1. Question 5.2. Question 5.3. Question 5.4.
GRANDEUR ? GRANDEUR ? ETAT ? TEMPERATURE ?
Température Temps Liquide 5°C
Question 5.5. Question 5.6. Question 5.7.
Apparait la premiére trace ETAT ? INSTANT ?
d’eau glace Solide & Liquide t =7 min
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Question 6.2. Question 6.2. Question 6.3.
TEMPERATURE ? CHANGEMENT ETAT ? NOM DROITE ?
T=100°C Vaporisation Palier
Question 6.5. Question 6.5.
CORPS PUR ? ou MELANGE ? JUSTIFICATION

Corps pur Car on a un palier HORIZONTAL.




